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و در پست های مختلف...

مهدی طارمی ممکن است به 
دلیل خدمت سربازی فرصت 
حضور در جام جهانی ۲۰۲۶ را از 
دست بدهد و این موضوع توسط 
رسانه های بین‌المللی از جمله 
روزنامه انگلیسی میرِِر نیز بازتاب 

یافته است.
مساله ندادنِِ ویزا به بازیکنان و اعضای 
تیم ملی فوتبال ایران، به موضوعی داغ در 
سراسر جهان تبدیل شده و حالا روزنامه میرِِر 
انگلیس نیز به این موضوع پرداخته است. 
طبق گزارش این روزنامه، مهدی طارمی، 
ستاره تیم ملی فوتبال ایران ممکن است به 
دلیل خدمت سربازی از حضور در جام 

جهانی ۲۰۲۶ محروم شود.

ایران با درخشش مهدی طارمی به جام 
جهانی صعود کرد؛ مهاجمی که در ۱۵ بازی 
مرحله انتخابی ۱۰ گل به ثمر رساند و سهم 
بسزایی در راهیابی تیم ملی به آمریکای 
شمالی داشت. با این حال، احتمال دارد این 
ستاره نتواند در جام جهانی ۲۰۲۶ حضور یابد

تیم ملی ایران که هدایت آن بر عهده امیر 
قلعه نویی است، در گروه G با بلژیک، مصر و 
نیوزیلند هم گروه شده و بازی های خود را در 
شهرهای لس آنجلس و سیاتل آمریکا برگزار 
خواهد کرد. با این حال، احتمال غیبت طارمی 
وجود دارد. مهدی تاج، رئیس فدراسیون 
فوتبال ایران، پیش تر اعلام کرده بود که برخی 
بازیکنان ممکن است به دلیل سوابق خدمت 
نظامی خود ویزای آمریکا را دریافت نکنند: 

»ایالات متحده ممکن است به برخی بازیکنان 
به دلیل محل خدمت نظامی آن ها ویزا ندهد. 
به همین دلیل، ما از همین حالا جایگزین هایی 
برای بازیکنانی که ممکن است ویزا نگیرند، در 

نظر گرفته‌ایم.«
رسانه های ایرانی به سرعت گزارش دادند 
که طارمی یکی از بازیکنانی است که تاج به 
آن ها اشاره داشته است. همه مردان ایرانی 
ملزم به گذراندن خدمت سربازی پس از ۱۹ 
سالگی هستند، اما شرایط طارمی متفاوت 
است. طارمی بین سال های ۲۰۱۰ تا ۲۰۱۲ 
در نیروی دریایی سپاه پاسداران در بوشهر، 
نزدیک خانه خود، خدمت کرده است. او در 
مصاحبه‌ای در سال ۲۰۱۵ گفت: »خدمت من 
در بوشهر و در پایگاه نیروی دریایی سپاه بود. 

کار سختی نبود و نزدیک خانه خودمان بود.«
وزارت خارجه آمریکا محدودیت های 
شدیدی برای افرادی دارد که با سازمان هایی 
خاص مرتبط هستند. سپاه پاسداران نیز در 
فهرست این سازمان ها قرار دارد. سخنگوی 
 Pro Soccer وزارت خارجه آمریکا در گفتگو با
Wire گفت که احتمال رد درخواست ویزای 
برخی بازیکنان ایران وجود دارد: »ما هر 
درخواست ویزا را به‌صورت موردی و پس از 
بررسی دقیق و ارزیابی کامل بررسی می کنیم 
تا مشخص شود فرد واجد شرایط قوانین 

آمریکا هست یا خیر.«
در نتیجه، طارمی ممکن است فرصت 
حضور در بزرگ ترین جام جهانی تاریخ را از 

دست بدهد.

سرمقاله
E d i t o r i a lفرهاد اشراقی

روی فیفا حساب نکنیدروی فیفا حساب نکنید
بزرگترین اشتباه مسئولان فدراسیون فوتبال ایران این است که 
بخواهند روی حرف های اینفونتینو و وعده های او حساب کنند.واقعیت 
آن است که فیفا یک نهاد کاملاًً سیاسی شده و حتی حامیان سرسخت 
اینفانتینو هم نمی توانند این قضیه را کتمان کنند.در چنین شرایطی 
هیچ بعید نیست که ویزای چند بازیکن تیم ملی برای حضور در جام 
جهانی صادر نشود و آنها این رویداد مهم را از دست بدهند.فدراسیونی ها 
یک روز گفتند یا همه با هم به مراسم قرعه کشی می‌رویم یا هیچ کدام 
نمی‌رویم اما بعد از چند روز نظرشان عوض شد و سه نفر از جمله امیر 
قلعه نویی به این مراسم رفتند.الان هم بزرگترین اشتباه این است که 
روی قول های اینفانتینو حساب کنند چرا که او به مصالح و منافع 
شخصی خودش و ارتباطاتی که با رئیس جمهور آمریکا دارد فکر 
می کند نه عدالت در فوتبال.  مسابقات جام جهانی را که نمی توان 
تحریم کرد اما بهترین راهکار این است که از همین حالا به فکر 
جایگزین مناسب برای چند بازیکن باشیم هرچند که اصل قضیه 
یعنی ویزا ندادن به بازیکنانی که در نهادهای مختلف خدمت سربازی 
خود را پشت سر گذاشتند درست نیست. فیفا اگر سیاسی نبود اصلاًً 
کاری به این کارها نداشت اما چون تابع دولت آمریکاست به این قضیه 
نگاه می کند که کدام بازیکن خدمت سربازی خود را کجا گذرانده و 
به همین دلیل باید آمادگی لازم برای غیبت احتمالی چند مهره 

کلیدی ایران در جام جهانی وجود داشته باشد.
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مهم ترین دیدار هفته چهاردهم 
بدون تردید تقابل پرسپولیس و 

آلومینیوم است.
اوسمار ویرا با اتکا به کارنامه 
درخشانش در یک نیم فصل 
سرمربیگری پرسپولیس، به 
محبوبیتی عظیم نزد هواداران 
رسید که دیدیم همین محبوبیت، 
باعث بازگشت او به تیم قرمز پوش 
تهرانی شد. اوسمار در ابتدای لیگ 
۲۳ به عنوان دستیار یحیی گل 
محمدی به پرسپولیس آمد و 
زمانی که در زمستان ۱۴۰۲ گل 
محمدی استعفا داد و رفت، باشگاه 
پرسپولیس به دنبال سرمربی بود 
اما در نهایت به اوسمار اعتماد کرد، 
چرا که ستاره های بزرگ وقت با او 

رابطه خوبی داشتند و ضمانتش 
کردند!

از آنجا به بعد را همه به یاد 
دارند. فوتبال زیبا و تهاجمی از 
سوی مرد برزیلی دقیقاًً همانی بود 
پرسپولیس  هواداران  که 
می خواستند و نتیجه هم که کسب 
جام قهرمانی لیگ برتر شد. اوسمار 
با یک کارنامه درخشان از ایران 
رفت، در حالی که فقط یک 
شکست داشت! حالا مربی برزیلی 
برگشته و از هفته دهم و بازی با 
استقلال خوزستان، به کارنامه 
درخشان خود ۳ پیروزی و یک 
مساوی دیگر اضافه کرده، در حالی 

که کماکان تنها یک شکست روی 
نیمکت پرسپولیس دارد. آن یک 
شکست، دست بر قضا اولین بازی 
اوسمار روی نیمکت پرسپولیس 

به عنوان سرمربی بود!
وقتی دور برگشت لیگ 
بیست و سوم آغاز شد، در هفته ۱۶ 
پرسپولیس باید در اراک به مصاف 
گربه سیاهش می‌رفت. در تمام 
این سال ها آلومینیوم چه در لیگ 
و چه در جام حذفی، چه با مهدی 
رحمتی و چه مجتبی حسینی، 
بیشترین ضربه را به پرسپولیس 
زده و در بزنگاه‌های مختلف این 

تیم را شکست داده است.

نخستین بازی اوسمار به 
عنوان سرمربی روی نیمکت 
پرسپولیس نیز از جمله همین 
ناکامی هاست! پنجشنبه ۲۶ 
بهمن ۱۴۰۲ در ورزشگاه امام 
خمینی اراک، آلومینیوم با گل 
امیر نوری کاپیتان فعلی این تیم، 
پرسپولیس را شکست داد تا حجم 
انتقادات از مربی تازه وارد به 
حداکثر خود برسد. اوسمار آن 
فصل در نهایت قهرمان شد اما آن 
شکست، هنوز هم مرد برزیلی را 

آزار می‌دهد!
و حالا در هفته چهاردهم، 
پرسپولیس پذیرای آلومینیوم 

خواهد بود. مجتبی حسینی 
کماکان روی نیمکت تیم اراکی 
است و با ناکامی‌های اخیر -از 
جمله شکست بازی قبل برابر 
سپاهان- انگیزه های بسیاری دارد 
تا با موفقیت، تیمش را به روزهای 
خوب برگرداند. فراموش نکنید 
مجتبی حسینی انگیزه شخصی 
هم دارد، او یکی از کاندیداهای 
بالقوه برای نیمکت پرسپولیس 

است!
و مرد برزیلی که می خواهد 
تنها شکست کارنامه‌اش را با 
نتیجه خوب جبران و اجازه ندهد 
فاصله فعلی در صدر جدول با 
سپاهان بیشتر شود. و البته مچ 

رقیب آینده را بخواباند!

پرسپولیس به گربه سیاهش رسید، اوسمار به قاتلش!

رزاقی نیا در لیست تیم ملی

چشم قلعه نویی پدیده استقلال را گرفتچشم قلعه نویی پدیده استقلال را گرفت
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آلومینیوم پرسپولیس

اوسمار به دنبال اوسمار به دنبال 
چهارمین پیروزیچهارمین پیروزی

اوسمار ویرا بعد از سه پیروزی در لیگ برتر و تساوی مقابل استقلال 
حالا مقابل آلومینیوم اراک به دنبال کسب چهارمین پیروزی در دور 
جدید حضور خود است. اوسمار حتماًً می‌داند آلومینیوم تیمی است 
که چند بار پرسپولیس را شکست داده و لقب گربه سیاه قرمزها را به 
خود اختصاص داده هرچند که فصل گذشته پرسپولیس در تهران با 
دو گل از سد نماینده اراک گذشت و بازی دو تیم در خانه حریف هم 
یک بر یک مساوی شد. آلومینیوم چند روز قبل در اراک با یک گل به 
سپاهان باخت اما قطعاًً حریف ساده‌ای برای پرسپولیس نیست و 
قرمزهای پایتخت آن قدر با تجربه هستند که چنین حریفی را هرگز 
دست کم نگیرند.  اوسمار در این بازی دوباره می تواند از وجود سروش 
رفیعی در کنار هافبک هایی چون عالیشاه و اورونوف استفاده کند اما 
اًً هنوز خبری از مارکو باکیچ نیست و پرسپولیس باید بار دیگر  ظاهر
بدون این هافبک خارجی راهی میدان شود. از طرفی مجتبی حسینی 
با آلومینیوم آرزوهای زیادی دارد دستیار سابق یحیی گل محمدی که 
پرسپولیس را خوب می شناسد، برای مهار این تیم حتماًً باید اورونوف 

و علیپور را مهار کند کاری که البته شدنی است اما ساده نخواهد بود.

اوسمار به دنبال چهارمین پیروزی 
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دیشب محمد صلاح تنها ۲۵ دقیقه پس از آغاز 
دیدار لیورپول مقابل برایتون در لیگ برتر، از 
روی نیمکت بلند شد و به زمین آمد. مصدومیت 
جو گومز باعث شد آرنه اشلوت، زودتر از انتظار 
دست به تغییر بزند و ستاره مصری را وارد میدان 
کند؛ تغییری که با تشویق پرشور سکوهای 

آنفیلد همراه شد.

برای فراهم شدن شرایط حضور صلاح، 
دومینیک سوبوسلای که بازی را در سمت 
راست خط حمله آغاز کرده بود، به پست دفاع 
راست منتقل شد. لیورپول در زمان ورود صلاح 
با گل زودهنگام هوگو اکیتیکه، که در همان 
دقیقه اول به ثمر رسیده بود، یک بر صفر از 

برایتون پیش افتاده بود.

این بازگشت، چند روز پس از آن اتفاق 
افتاد که صلاح در سفر اروپایی لیورپول برای 
دیدار با اینتر کنار گذاشته شد؛ تصمیمی که 
بعد از مصاحبه تند و جنجالی او در الند رود 
گرفته شد. لیورپول در آن مسابقه با نتیجه یک 
بر صفر اینتر را شکست داد، اما غیبت صلاح 

بیش از نتیجه، توجه ها را به خود جلب کرد.

صلاح به 
شدت 
تشویق شد

3
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ورزش ایران و جهان

بیست و پنجمین دوره مسابقات 
کشتی آزاد لیگ برتر باشگاههای کشور 
جام یادگار امام )ره( با قهرمانی تیم بانک 
شهر به پایان رسید. در خاتمه مرحله 
گروهی و مقدماتی این رقابتها، تیمهای 
خیبر خرم آباد و ستارگان ساری )اول و 
دوم گروه الف( بانک شهر و استقلال جویبار 
)اول و دوم گروه ب( به مرحله نیمه نهایی 
و ضربدری برای تعیین فینالیستها راه 
یافته و در صبح روز پایانی، ابتدا دو تیم 
خیبر خرم آباد )صدرنشین گروه الف( و 
استقلال جویبار )تیم دوم گروه ب( به 
مصاف هم رفتند. استقلال جویبار موفق 
شد با پیروزی 7 – 3 مقابل خیبر، راهی 
فینال شد. برای معرفی دومین فینالیست 
هم دو تیم بانک شهر و ستارگان ساری باید 
با هم کشتی میگرفتند. اما عدم حضور تیم 
ستارگان ساری، باعث شد تا شاگردان رضا 
یزدانی تک به تک روی تشک حاضر شده 
و از سوی داور وسط دستشان به عنوان 
برنده دیدار انفرادی اوزان دهگانه مقابل 
حریفان ساروی، بالا رفت و با پیروزی 10 
– صفر جواز شرکت در فینال و رویارویی 
برای سومین مرتبه در همین دوره لیگ 
برتر )دیدار اول، دور رفت مرحله گروهی 
شاگردان یزدانی 5 – 5 با اختلاف یک 
امتیاز مثبت، باختند. اما در دیدار برگشت 
7 – 3 برنده شدند( با شاگردان کمیل 
قاسمی را به دست آوردند. برخلاف 
استقلال جویبار که از همان مرحله گروهی 
از کشتی گیران روسیه استفاده کرد، اما 
رضا یزدانی فقط برای دیدار فینال از دو 

کشتی گیر نامدار روس، در ترکیب تیمش 
استفاده کرد.

حضور چشمگیر تماشاگران و 
علاقمندان کشتی در سالن

روز پایانی مسابقات لیگ برتر کشتی آزاد 
با استقبال چشمگیر و حضور پرشور 
تماشاگران و علاقمندان کشتی )اکثر قریب 
به اتفاق آنها مازنی و طرفدار تیم استقلال 
جویبار بودند( مواجه شد. سالن پیر 
پایتخت در شرایطی میزبان خیل پرشمار 
علاقمندان کشتی بود که جمع کثیری از 
دوستداران کشتی نیز پشت در سالن مانده 
و برای ایجاد نظم و آرامش و رعایت مقررات 
ترافیکی، در بیرون سالن شهدای هفتم 
تیر، مشکلاتی را برای پلیس نیروی 
انتظامی و راهنمایی و رانندگی ایجاد کرده 
بود. اگر مشکلاتی نظیر چکه آب از سقف 
سالن 12000 نفری ورزشگاه آزادی نبود، 
با برگزاری روز پایانی لیگ برتر کشتی آزاد 
باشگاههای کشور در مجموعه بزرگ 
پایتخت، شاهد بسیاری از این مشکلات 
نبودیم. البته این حضور پرشماردر داخل 
سالن شهدای هفتم تیر نیز با حاشیه هایی 
نظیر پرتاب بطری آب و کیسه های زباله 
و آشغال به روی تشک مسابقه و ...... 
همچنین برخی درگیری ها میان 
تماشاگران و  بیان بعضی شعارها همراه 

شد. 
شروع مقتدرانه و امیدوارکننده 

کاپیتان حسن یزدانی در 97 کیلو
قطعاًً و بدون شک، شروع مقتدرانه، امیدوار 
کننده و دلگرم کننده مردِِ پرافتخار کشتی 

آزاد ایران کاپیتان حسن یزدانی، بعد از 
حدود 16 – 17 ماه دوری از مسابقه و تشک 
کشتی، یکی از مهم ترین اتفاقاتی بود که 
در روز پایانی بیست و پنجمین دوره لیگ 
برتر کشتی آزاد رقم خورد. کاپیتان یزدانی 
بعد از ماهها دوری از میادین )برای 
دستیابی به بهبودی کامل بعد از انجام دو 
عمل جراحی روی کتف مصدومش(، با 
صعود به دو وزن بالاتر )97 کیلو( ابتدا به 
مصاف ابوالفضل بابالو قهرمان جوانان 
جهان رفت و با پیروزی 10 – صفر، گوشه 
ای از شرایط مطلوب و امیدوار کننده فعلی 
خودش را به نمایش گذاشت. رویارویی با 
مجتبی گلیج مرد باتجربه تیم بانک شهر 
و نفر سوم مسابقات قهرمانی جهان که این 
دیدار هم 4 – صفر به سود دارنده 10 مدال 
طلا، نقره و برنز جهان و المپیک خاتمه 
یافت تا بخش دیگری از شرایط مناسب 
کاپیتان یزدانی بعد ماهها دوری از میادین، 
باعث خوشحالی علاقمندان کشتی شود. 

جذابیت های کشتی، 
تحت‌الشعاع قهر و آشتی های 

عجیب و غریب!
قهرمانی بانک شهر، همچنین بعضی 
دیدارهای انفرادی حساس، نفس‌گیر و 
غیرقابل پیش‌بینی، مثل رویارویی کاپیتان 
حسن یزدانی با مجتبی گلیج و ابوالفضل 
بابالو، امیرحسین فیروزپور با محمد مبین 
عظیمی، محمد نخودی با عبداله شیخ 
اعظمی و ...... از جذابیتهای این دوره لیگ 
برتر کشتی آزاد باشگاههای کشور بود که 
همه تحت الشعاع قهر و آشتیهای عجیب 

و غریب قرار گرفت! در دیدارهای صبح روز 
پایانی، تیم ستارگان ساری از حضور روی 
تشک خودداری کرد تا بانک شهر، بدون 
کشتی به فینال برسد و همین اقدام 
سارویها با نارضایتی تماشاگران، مسئولان 
سازمان لیگ و ...... مواجه شد و شرایط 
ناخوشایندی را به نمایش گذاشت. در 
مسابقه بعد ازظهر هم، بعد از تصمیم 
داوران مبنی بر واگذاری امتیاز به 
محمدمبین عظیمی، کمیل قاسمی 
سرمربی استقلال جویبار دست امیرحسین 
فیروزپور را گرفت و تشک مسابقه را ترک 
و از ادامه کشتیها خودداری کردند. بعد از 
دقایقی طولانی که دیدار فینال تعطیل و 
نیمه کاره رها شده بود، با پادرمیانی و 
وساطت این و آن، خلاصه زمینه ادامه 
مسابقه فراهم شد و حسن یزدانی در 97 
کیلو به مصاف مجتبی گلیج رفت و 
صحرایی با امیررضا معصومی کشتی 
گرفتند. )صحرایی هم در حالی که 7 – 
صفر عقب بود، به دلیل مصدومیت به 
کشتی ادامه نداد(. این قهر و آشتی ها به 
همین جا ختم نشد و شاگردان کمیل 
قاسمی هنگام توزیع جام قهرمانی نیز از 
حضور روی سکو خودداری کردند، تا 
قهرمانی بانک شهر را تحت الشعاع این 

رفتار خود قرار دهند.
خستگی به تن کشتی ماند!

با انصراف های لحظه آخری در روز پایانی 
بیست و پنجمین دوره لیگ برتر کشتی 
آزاد، خستگی به تن کشتی و سازمان لیگ 
کشتی ماند! در حالی که همه چیز مهیای 
برگزاری دومین دیدار مرحله ضربدری 
برای تعین فینالیست بود، تیم ستارگان 
ساری به رغم شرکت در وزن کشی و تا 
ثانیه هایی قبل از شروع دیدارش مقابل تیم 
بانک شهر، از حضور روی تشک انصراف 
داد! گویا این تصمیم به زعم مسئولان تیم 
ستارگان ساری، در اعتراض به برخی 
رفتارهای مسئولان تیم ملی بوده و یا 
بیرون بردن کشتی گیر تیم استقلال 
جویبار از روی تشک و تعطیلی چندین 
دقیقه ای و نیمه کاره ماندن مسابقه فینال 
و ....... از جمله رفتارهایی بود که خستگی 
را بر تن کشتی و سازمان لیگ کشتی 
)حمید یاری و همکاران پرتلاش و فعالش 
در این مجموعه( باقی گذاشت و شاید تا 
مدتها این رفتارها از ذهن و یاد دست 

اندرکاران کشتی نرود.
حضور گسترده و دلگرم کننده علاقمندان 

کشتی در سالن مسابقه، 

شرایط برای ماندن وینیسیوس جونیور 
در مادرید روز به روز سخت تر می شود.

در شبی که سانتیاگو برنابئو باید صحنه 
اتحاد هواداران و تیم در برابر منچسترسیتی 
می بود، وینیسیوس جونیور، هدف 
انتقادهای شدید قرار گرفت. در جریان 
شکست مقابل سیتی، هواداران 
3  بار وینیسیوس را هو کردند.) 
بیش ترین تعداد انتقاد برای این 
بازیکن برزیلی(. این واکنش 
نشان‌دهنده پایان صبر هواداران 
نسبت به فرم فعلی این ستاره ۲۵ 
ساله است. با غیبت کیلیان امباپه، انتظار 
می‌رفت وینیسیوس نقش رهبری هجومی را 
بر عهده بگیرد اما او نتوانست این مسئولیت را 
به خوبی ایفا کند و حالا فشارها دوچندان 

شده.
خاموشی در شب مهم 

عملکرد وینیسیوس در آن شب، نمادی از مشکلات 
اخیرش بود. او 2 موقعیت گلزنی واضح داشت اما هیچ 
گلی نزد و حتی پاس گلی هم ثبت نکرد. 3  شوت او همگی 
بیرون رفتند و 2 پاس کلیدی با تصمیم‌گیری های اشتباه 
هدر رفت. این اشتباهات، هواداران را به ستوه آورد. آمارها 
داستان را تأیید می کنند؛ وینیسیوس از آخرین گلش 
مقابل ویارئال در ۴ اکتبر ۲۰۲۵، بیش از ۹۴۲ دقیقه بدون 
گل مانده و حالا رکورد ۱۵ بازی متوالی بدون گل را ثبت 
کرده. این خشکسالی گلزنی  غیرقابل قبول است. مسئولان 
باشگاه از تصمیم‌گیری های ضعیف او ناراضی هستند و 
این رویداد می تواند نقطه عطفی در ارزیابی عملکردش 

باشد.
سوالات درباره آینده 

 اولین بار نیست وینیسیوس با انتقاد روبه‌رو می شود اما 

شدتش در برنابئو، نشان‌دهنده تغییر جو است. صبر 
هواداران رئال مادرید پس از 2 پیروزی در 7 بازی اخیر 
لبریز شده. وینی حالا زیر ذره‌بین قرار گرفته. با این حال، 
نباید فراموش کرد همچنان یکی از بهترین بال های جهان 
است؛ سرعت، دریبلینگ و توانایی خلق موقعیت هایش 
هنوز ارزشمند هستند اما در غیاب امباپه، نتوانست بار 
هجومی را به دوش بکشد و این شکست، سؤالاتی درباره 

آمادگی ذهنی و فنی‌اش مطرح کرده.
تمدید قرارداد در ابهام

فراتر از این شکست، وضعیت قراردادی وینیسیوس ابهام 
بیش تری به آینده‌اش اضافه کرده. قرارداد فعلی او تا ژوئن 
۲۰۲۷ اعتبار دارد اما مذاکرات تمدید ماه هاست متوقف 
شده. رئال مادرید اخیراًً اولتیماتومی به وینیسیوس و 
نمایندگانش داده؛ یا پیشنهاد فعلی روی میز را امضا کند 
که شامل افزایش حقوق به حدود ۲۰ میلیون یورو در سال 
است یا در تابستان ۲۰۲۶ به فروش گذاشته خواهد شد 

تا باشگاه از رفتن رایگان او در ۲۰۲۷ جلوگیری کند. این 
موضع سختگیرانه، نشان‌دهنده تغییر رویکرد باشگاه 
است. دیگر هیچ پاداشی برای تمدید در نظر گرفته نشده 
و در صورت دریافت پیشنهاد مناسب، ماجرا مورد بررسی 

قرار می‌گیرد.
از دیدگاه باشگاه، وینیسیوس همچنان بخش اصلی پروژه 
ورزشی نام دارد و اولویت تمدید با اوست اما مدیریت حالا 
واقع‌بینانه تر عمل می کند. آن ها آماده خرید جایگزین هایی 
مانند جرمی دوکو از منچسترسیتی هستند. این رویکرد، 
فشار را بر وینیسیوس افزایش می‌دهد تا سطحی شایسته 

اعتماد، نشان دهد.
هفته های تعیین کننده 

این تنش ها می تواند آغاز عصر جدیدی برای وینیسیوس 
باشد. اگر بتواند به فرم سابق بازگردد، برنابئو دوباره او را 
در آغوش خواهد گرفت اما چنانچه  خشکسالی ادامه یابد، 

تابستان ۲۰۲۶ پایان حضورش در مادرید  می شود.

با انصراف ‌های لحظه آخری، خستگی به تن کشتی ماند

قهرمانی بانک شهر، تحت الشعاع قهر و قهرمانی بانک شهر، تحت الشعاع قهر و 
آشتی های عجیب و غریب!آشتی های عجیب و غریب!

منچستریونایتد با ثبت بدهی بی سابقه ۱.۲۹ میلیارد پوند، با وجود فشار مالی، از 
فروش بازیکنان آنتونی و الخاندرو گارناچو سود عملیاتی قابل توجهی کسب کرد

منچستریونایتد به رکوردی بی سابقه در بدهی دست یافته است، اما تحلیل 
مالی باشگاه نشان می‌دهد که فروش بازیکنان آنتونی و الخاندرو گارناچو اثر 
مثبتی بر وضعیت مالی داشته است. بدهی کل باشگاه اکنون به ۱.۲۹ میلیارد 
پوند )۱.۷۲ میلیارد دلار( رسیده که ناشی از وام های جدید و میراث مالکیت با 
اهرم مالی بالا است. با این حال، در کنار این رقم بزرگ، یک تصویر پیچیده تر از 
عملکرد مالی وجود دارد که شامل کاهش هزینه ها، ثبت سود عملیاتی نادر و 

فروش به موقع بازیکنان برای کاهش فشار بدهی ها می شود.
انباشته شدن بدهی ها در اولدترافورد

بر اساس گزارش سه ماهه، بدهی عملیاتی باشگاه به ۷۴۹.۲ میلیون پوند )۱ 
میلیارد دلار( رسید، پس از آنکه ۱۰۵ میلیون پوند )۱۴۰ میلیون دلار( وام جدید 
در دوره گزارش‌دهی اخیر دریافت شد. با اضافه کردن بدهی های غیرجاری 
۲۱۶.۳ میلیون پوند )۲۸۹ میلیون دلار( و بدهی های جاری ۳۲۳.۴ میلیون پوند 
)۴۳۱.۵ میلیون دلار(، مجموع بدهی ها اکنون ۶۰ میلیون پوند )۸۰ میلیون دلار( 
بیشتر از سال گذشته است. بخش قابل توجهی از این بدهی ها مربوط به 
پرداخت های انتقالی به سایر باشگاه هاست که بخش عمده‌ای از آن طی ۱۲ ماه 
آینده باید تسویه شود. اگرچه چنین پرداخت های تعویقی در فوتبال حرفه‌ای 

معمول است، حجم آن در اولدترافورد همچنان قابل توجه است.
تأثیر بازسازی رتکلیف و کاهش هزینه‌ها

با این حال، پیشرفت های مهمی در سایر حوزه ها مشاهده می شود. برنامه 
بازسازی تحت نظارت مالک اقلیت، سر جیم رتکلیف، اثرات ملموسی بر ارقام 
مالی گذاشته است. یونایتد در سه ماهه منتهی به سپتامبر، سود عملیاتی ۱۳ 
میلیون پوند )۱۷ میلیون دلار( ثبت کرد، که نسبت به زیان ۷ میلیون پوندی 

همان دوره در سال گذشته، یک جهش قابل توجه است.
به دنبال یک برنامه گسترده کاهش نیرو، نزدیک به ۵۰۰ شغل در باشگاه حذف 
شد تا هزینه ها کاهش یافته و عملیات بهینه شود. حقوق بازیکنان و کارکنان ٪۸.۲ 
کاهش یافته و به ۷۳.۶ میلیون پوند )۹۸ میلیون دلار( رسیده است، اکنون ٪۵۲.۵ 
از کل درآمد باشگاه را تشکیل می‌دهد که نسبت به ۵۶٪ سال گذشته کاهش یافته 
است. هزینه های کلی نیز بیش از ۷٪ کاهش یافته‌اند. با این حال، هزینه ها همچنان 
سنگین است؛ بهره و سایر هزینه های مرتبط ۲۱.۴ میلیون پوند )۲۸.۵ میلیون 
دلار( بود و باعث شد یونایتد در سطح قبل از مالیات، ۸.۴ میلیون پوند زیان ثبت 

کند، در حالی که سال گذشته سود پیش از مالیات ۱.۶ میلیون پوند بود.
کاهش درآمد به دلیل غیبت در رقابت های اروپایی

درآمد یونایتد در سه ماهه اخیر به ۱۴۰ میلیون پوند )۱۸۷ میلیون دلار( رسید 
که ۲٪ کاهش نسبت به سال قبل دارد. علت اصلی این کاهش، عدم حضور باشگاه 
در رقابت های اروپایی و دو بازی خانگی کمتر بود. با این وجود، باشگاه همچنان 
به پیش‌بینی درآمد سالانه بین ۶۰۰ میلیون پوند )۸۰۱ میلیون دلار( تا ۶۴۰ 
میلیون پوند )۸۵۴ میلیون دلار( و درآمد قبل از بهره، مالیات و استهلاک بین 
۱۸۰ تا ۲۰۰ میلیون پوند )۲۴۰ تا ۲۷۶ میلیون دلار( اطمینان دارد. وام قدیمی 
آمریکایی مرتبط با تصاحب خانواده گلیزر در سال ۲۰۰۵ همچنان بدون تغییر 
باقی مانده و معادل ۶۵۰ میلیون دلار )۸۶۷ میلیون دلار( یا تقریباًً ۴۸۱ میلیون 

پوند )۶۴۲ میلیون دلار( است که همچنان فشار زیادی بر ترازنامه وارد می کند.
سود فروش بازیکنان

یک نکته مثبت برجسته، فروش آنتونی به رئال بتیس و الخاندرو گارناچو به 
چلسی بود که ۶۰ میلیون پوند )۸۰ میلیون دلار( درآمد نقدی برای باشگاه ایجاد 
کرد و نقش کلیدی در سود عملیاتی سه ماهه داشت. این انتقال ها علاوه بر تأمین 
نقدینگی فوری، تعهدات دستمزدی باشگاه را کاهش داده و منطق مالی 

تصمیمات ورزشی دشوار را تقویت کردند.
نظر مدیرعامل

عمر برادا، مدیرعامل باشگاه، نتایج مالی اخیر را نشانه‌ای از پیشرفت و نه کاهش 
معرفی کرد و گفت این ارقام تاب‌آوری منچستریونایتد در گذار ساختاری را نشان 
می‌دهد. او افزود: »تصمیمات دشواری که در سال گذشته گرفتیم، باعث کاهش 
پایدار هزینه ها و ایجاد سازمانی بهینه و کارآمد شده است که باشگاه را برای 
دستیابی به عملکرد ورزشی و تجاری بهتر در بلندمدت آماده می کند. این امر 
همچنین امکان سرمایه گذاری در تیم های مردان و زنان را فراهم کرده است.«

برنامه بازی های تعطیلات؛ فرصت و چالش
در زمین بازی، تمرکز اکنون بر برنامه فشرده تعطیلات است که می تواند روحیه 
هواداران را تا آغاز سال جدید شکل دهد. یونایتد ابتدا میزبان بورنموث خواهد بود، 
سپس در ۲۱ دسامبر به استون ویلا سفر می کند و پس از آن، در تنها بازی 
باکسینگ‌دی لیگ برتر، میزبان نیوکاسل خواهد بود. سال تقویمی با دیدار خانگی 

دیگر در اولدترافورد مقابل ولوز در ۳۰ دسامبر پایان می یابد.

1404 /09 /23  یکشنبه
29 شماره  8109 سال
SUN. 2025/12/14

منچستریونایتد رکورد بدهی 
را شکست

هو شدن وینی توسط مادریدی ها؛ برنابئو علیه ستاره برزیلی
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استقلال در صورت روند شرایط 
مذکور به زودی صاحب یک ملی 
پوش جدید می شود و امیر محمد 
رزاقی نیا به جمع ملی پوشان اضافه 

خواهد شد. 
استقلال در ابتدای فصل جاری 
با یک بازیکن جوان به نام امیر 
محمد رزاقی نیا قرارداد بست که 
خیلی سریع تر از حد انتظار توانست 
خود را در ترکیب ثابت آبی پوشان 

جا بیندازد. 
رزاقی نیا حالا یکی از ارکان مهم 
استقلال در خط میانی محسوب 
کارشناسان  برخی  و  می شود 

درخشش او را یکی از عوامل نیمکت 
نشینی روزبه چشمی تلقی می کنند. 
رزاقی نیا در تیم امید حضور دارد ولی 
اخبار رسیده حکایت از آن دارد که 
کادر فنی تیم ملی روی او نظر دارند 
و اگر از شرایط اوج دور نشود، امیر 
قلعه نویی نامش را در فیفادی 
فروردین در جمع ملی پوشان قرار 

می‌دهد. 
اگر رزاقی نیا جزو نفرات اعزامی 
به جام جهانی ۲۰۲۶ قرار بگیرد، 
خرداد ماه سال آینده ۲۰ ساله است 
و شرایط بسیار خوبی در عرصه ملی 

پیدا می کند.

ریکاردو ساپینتو باید بدون سه بازیکن ملی پوش تیم امید 
به مصاف فولاد هرمزگان برود.

با توجه به در پیش بودن دیدار حساس برابر المحرق بحرین 
که سرنوشت صعود آبی ها به مرحله بعد را مشخص می کند، 
استقلال خواستار لغو دیدار جام حذفی برابر فولاد هرمزگان 

شد؛ موضوعی که مورد موافقت سازمان لیگ نیز قرار گرفت.
مسابقه‌ای که قرار بود ۲۸ آذر از مرحله یک هشتم نهایی جام 
حذفی برگزار شود، با درخواست رسمی باشگاه استقلال و به 
دلیل نزدیکی با برنامه های آسیایی این تیم، احتمال فراوان 
به ۲۱ دی ماه موکول خواهد شد. استقلال در آن مقطع باید 
خود را برای دیدار سرنوشت ساز برابر المحرق بحرین آماده 
می کرد و عملاًً فاصله کم میان دو بازی مهم، فشار سنگینی 

به کادر فنی وارد می کرد.
با این حال، تعویق این مسابقه یک شرط مهم داشت؛ 
استقلال در تاریخ جدید حق استفاده از بازیکنان ملی پوش 
تیم امید را نخواهد داشت. سازمان لیگ با این شرط با 
جابه جایی زمان بازی موافقت کرد و ریکاردو ساپینتو نیز آن 
را پذیرفت. به این ترتیب، استقلال باید در جام حذفی بدون 
نفراتی به میدان برود که هم‌زمان درگیر رقابت های زیر ۲۳ 
سال آسیا خواهند بود؛ موضوعی که ترکیب آبی ها را تحت 
تأثیر قرار می‌دهد و دست سرمربی پرتغالی را تا حدی 

می بندد.
در این میان، امیرمحمد رزاقی‌نیا بدون شک یکی از مسافران 
تیم امید خواهد بود و غیبت او در دیدار با فولاد هرمزگان 
قطعی است. هافبک جوان استقلال که در هفته های اخیر به 
یکی از مهره های کلیدی تیم تبدیل شده، حالا باید بین 
استقلال و تیم امید در اولویت قرار بگیرد و طبق برنامه، جام 
حذفی را از دست خواهد داد. در کنار او، سعید سحرخیزان نیز 
با توجه به عملکردش شانس بالایی برای دعوت به تیم امید 
دارد و اگر این اتفاق رخ دهد، استقلال یکی از گزینه های اصلی 

هجومی خود را در این مسابقه در اختیار نخواهد داشت.
نفر سوم احتمالی اسماعیل قلی‌زاده است؛ وینگر جوانی که 
اگر به اردوی تیم امید دعوت شود، او هم دیدار با فولاد 
هرمزگان را از دست می‌دهد. به این ترتیب، استقلال باید خود 
را برای یک بازی جام حذفی بدون چند چهره جوان و اثرگذار 
آماده کند؛ بازیکنانی که نقش مهمی در برنامه های ساپینتو 
دارند. حالا باید دید کادر فنی چگونه این خلأ را مدیریت 
می کند و آیا آبی ها می توانند بدون ملی پوشان امید، از این 

مرحله جام حذفی عبور کنند یا نه.

برای تیم ملی بهتر از امیر قلعه نویی نداریم
نصرالله عبداللهی: آنالیزورها برای استقلال دردسر درست کرده‌اند

نصرالله عبداللهی سرمربی اسبق استقلال 
قاطعانه می گوید تشکیل کمیته فنی در 
استقلال هیچ کمکی به این تیم نمی کند و 

عملاًً بیخودی است!
استقلال یکی از مدعیان جدی قهرمانی در 
لیگ برتر محسوب شده و قطعاًً می خواهد 
از عنوان خود در جام حذفی نیز دفاع کند 
بنابراین ریکاردو ساپینتو روزهای بسیار 

سختی را پیش روی خود دارد. 
در رابطه با آینده استقلال و همچنین شرایط 
تیم ملی با نصرالله عبداللهی همکلام شدیم. 
پیشکسوت خوش اخلاقی که جدا از 
سرمربیگری در استقلال، سابقه حضور در 
جام جهانی ۱۹۷۸ آرژانتین به عنوان یکی 

از بازیکنان ثابت ایران را هم دارد: 
رقابت های لیگ برتر در این فصل خیلی 
مشکل شده چون بحث آنالیز در فوتبال 
ایران پیشرفت کرده و تقریباًً تمام تیمها، 
گروه های آنالیز قوی دارند. در چنین 
شرایطی بازی ها نزدیک می شود و طبیعی 
است که گاهی اوقات استقلال نتواند 
مسابقات را ببرد. در واقع ما الان از این بابت 
در مرحله گذار هستیم و باید صبر کنیم تا 
تدابیر تاکتیکی تازه‌ای برای مقابله با آنالیز 

دقیق رقبا رو شود. 
اپینتو بازیکن بزرگی بوده و تیمش هم الان 
خوب فوتبال بازی می کند. مردم او را 
دوست دارند و بنابراین بهتر است مهلت 
داده شود تا اندیشه های فنی خود را به طور 

کامل پیاده کند. 
به نظرم ساختار کمک داور ویدیویی در 
فوتبال ایران کمبود دارد چون ما تاکنون در 
مورد این تکنولوژی حتی یک ترسیم خط 
درست و حسابی هم ندیده‌ایم. می‌گویند 
برای پیاده کردن درست سیستم مورد نظر 
احتیاج به حضور ۵۰ دوربین در 
ورزشگاه هاست ولی داخل استادیوم های 
ایران حداکثر ۱۶ دوربین می گذارند. به 
نظرم در چنین شرایطی حتی اگر تصاویر 
تلویزیونی را هم آهسته کنند، شاید بتواند 

به داوران کمک بیشتری کند. 
همه تیم های رسیده به جام جهانی شایسته 
هستند اما به هر حال گروه آسان و سخت 
وجود دارد. ما خودمان وقتی جام جهانی با 
حضور ۱۶ تیم برگزار می شد، به عنوان تنها 
تیم منطقه آسیا و اقیانوسیه به این مسابقات 
رسیدیم ولی در سال ۱۹۷۸ وقتی 
هواپیمای تیم ملی وارد آرژانتین شد و در 
فضای جام جهانی قرار گرفتیم، اصلاًً انگار 
اشباع شدیم روی همین اصل تاکید 
می کنم طی ماه های باقیمانده تا آغاز 
رقابت های جام جهانی باید روی دو نکته 
حسابی کار کرد. بحث اول، انتخاب حریفان 
تدارکاتی مناسب و بحث دوم نیز بالا بردن 
انگیزه بازیکنان با استفاده از راهکارهای 

روانی. 
باید بپذیریم در ایران برای تیم ملی از امیر 
قلعه نویی بهتر نداریم چون هر کجا که رفته 
موفق بوده است بنابراین اگر هم به فکر 
تقویت تیم ملی هستیم باید آن را در کنار 

قلعه نویی تقویت کنیم. البته بحث ویزای 
بازیکنانم وجود دارد که باید از همین حالا 
برایش تدبیر اتخاذ شود. از پیگیری های 
سیاسی گرفته تا انتخاب نفراتیکه جانشین 

محرومان احتمالی شوند. 
این ماجرای همجنسگرایان را نباید خیلی 
بزرگ کرد. چنین اتفاقاتی در برخی ایالات‌ 
امریکا رخ می‌دهد و فرمانداران پشت سر آن 
هستند. قبول دارم که با روحیات انسانی و 
مسائل دینی ما در تضاد است اما بهترین 
تصمیم در این رابطه، بی تفاوتی نسبت به 
آن است تا قضیه بزرگ جلوه داده نشود. 
تبلیغات بیرون زمین را فراموش کنیم و 
تمام نگاهمان به اتفاقاتی باشد که نگام 
برگزاری مسابقه ایران و مصر درون 

مستطیل سبز رخ می‌دهد. 
متاسفانه ما هنوز به آن بلوغ فکری 
نرسیده‌ایم که سراغ تشکیل کمیته فنی 
برویم بنابراین ضمن احترام به همه عزیزان 
در استقلال معتقدم تاسیس کمیته فنی در 

این باشگاه یک فکر بیخودی است و نتیجه 
نمی‌دهد. برای عزیزانی که قرار است در این 
کمیته باشند آرزوی موفقیت می کنم اما 
یادمان نرود هیچ مربی اجازه دخالت در 
کارش را به کمیته فنی نمی‌دهد. شفر این 
اجازه را نداد، خود من هم چنین اجازه‌ای را 
ندادم و مطمئن باشید ریکاردو ساپینتو هم 
با آن مخالفت می کند. اصلا مربی که اجازه 
بدهد دیگران در کارش دخالت کنند که 
دیگر مربی نیست. چنین روش هایی در 
فوتبال جهان منسوخ شده و کمیته فنی در 
باشگاه های بزرگ صرفاًً گاهی اوقات روی 
انتخاب برخی بازیکنان برای فصول بعد 
تصمیم می‌گیرد که آنهم همانطور که گفتم 
در فوتبال ایران نیازمند یک بلوغ فکری 
است که هنوز به آن نرسیده‌ایم. الان 
باشگاه های بزرگ جهان یک مدیر ورزشی 
دارند که به نوعی رابط مدیرعامل با سرمربی 
است ولی شیوه های دیگر کاملاًً منسوخ 

شده و جواب نمی‌دهد.

عارف آقاسی در جلسه‌ای که با مدیران 
استقلال برگزار کرده، خواستار جدایی 

از این تیم شده است.
کمتر کسی تصور می‌کرد که 
شرایط برای عارف آقاسی در استقلال 
به بدترین شکل ممکن پیش برود. 
مدافعی که فصل گذشته یکی از 
بهترین های لیگ برتر بود و با تراکتور 
طعم قهرمانی را چشید، در تابستان 
مشتریان پرشماری داشت و تقریباًً همه 
تیم های بزرگ لیگ برتر به دنبال جذب 
او بودند. در نهایت اما این استقلال بود 
که گوی سبقت را از رقبا ربود و آقاسی 
به عنوان شاه ماهی نقل‌وانتقالات آبی ها 

معرفی شد؛ انتقالی که در آن مقطع، 
یکی از مهم ترین خریدهای فصل به 
حساب می آمد. با این حال، همه‌چیز از 
دیدار برابر الوصل تغییر کرد؛ شبی تلخ 
و فراموش نشدنی که با شکست سنگین 
و تاریخی هفت بر یک استقلال همراه 
شد و یکی از سیاه ترین شب‌های تاریخ 
باشگاه را رقم زد. پس از آن مسابقه، فشار 
انتقادات به شدت روی آقاسی افزایش 
یافت و یک مصاحبه احساسی در 
بدترین زمان ممکن، آتش این انتقادات 
را شعله‌ورتر کرد. شرایطی که به جای 
آرام شدن فضا، اوضاع را پیچیده تر و 
مسیر این مدافع باتجربه را دشوارتر 

کرد. چند روز بعد، دو اشتباه در دیدار 
مقابل پیکان و تعویض شدن در میان 
شعارهای تند هواداران، عملاًً نقطه 
عطفی در رابطه آقاسی و استقلال بود. او 
در پایان همان مسابقه و در میکسدزون 
ورزشگاه اعلام کرد که از استقلال جدا 
خواهد شد؛ تصمیمی که در ابتدا 
احساسی به نظر می‌رسید و بسیاری آن 
را محصول فشار بازی و فضای ورزشگاه 
می‌دانستند. اما با گذشت زمان، این باور 
پررنگ تر شد که مسیر استقلال و آقاسی 
به سمت جدایی پیش می‌رود و 
بازگشتی در کار نخواهد بود. هرچند 
آقاسی پس از دیدار با مس رفسنجان، 

به عنوان بازیکن جانشین و در نیمه اول 
و پس از مصدومیت سامان فلاح وارد 
زمین شد، اما از آن پس دیگر جایگاهی 
در ترکیب اصلی پیدا نکرد. ریکاردو 
ساپینتو نیز در یکی از نشست های 
خبری خود صراحتاًً اعلام کرد که چند 
بار قصد استفاده از آقاسی را داشته، اما 
این بازیکن هر بار از مصدومیت صحبت 
کرده است. سرمربی پرتغالی حتی 
تأکید کرد که تلاش کرده به این مدافع 
کمک کند، اما حالا مسئله‌ای میان 
بازیکن و باشگاه به وجود آمده که باید 
از سوی مدیریت حل‌وفصل شود. پس 
از آن مقطع، آقاسی حتی در تمرینات 

استقلال نیز حضور پیدا نکرد و طی این 
مدت جلساتی با مدیران باشگاه برگزار 
شد. جدیدترین نشست او با مدیران 
استقلال امروز انجام شد؛ نشستی که در 
آن آقاسی بار دیگر بر مواضع قبلی خود 
یعنی جدایی از استقلال تأکید کرد. 
مدافعی که تابستان با عنوان یک بمب 
نقل‌وانتقالاتی به استقلال آمد، حالا تنها 
یک خواسته دارد؛ صدور رضایت نامه 
برای جدایی در نقل‌وانتقالات نیم فصل. 
درخواستی که به نظر نمی‌رسد باشگاه 
استقلال به این سادگی با آن موافقت 
کند و باید دید سرانجام این پرونده 

پرحاشیه به کجا خواهد رسید.

بلیت فروشی دیدار خیبر خرم‌آباد و 
استقلال ساعتی از دقایقی قبل آغاز 

شد.
 خیبر خرم آباد روز دوشنبه ۲۴ آذر در 
چارچوب هفته چهاردهم لیگ برتر در 
میزبان  خرم‌آباد  تختی  ورزشگاه 
استقلال تهران خواهد بود. در همین 
راستا، باشگاه خیبر ساعتی قبل اعلام 
کرد هواداران می توانند با مراجعه به 
سامانه kheybarticket.ir نسبت به 
تهیه بلیت این دیدار حساس اقدام 

کنند.
طبق اعلام باشگاه خیبر، قیمت بلیت 
این دیدار ۱۹۰ هزار تومان در نظر گرفته 
شده که این قیمت برای هواداران 
میزبان و میهمان یکسان است. این 

باشگاه همچنین تأکید کرده ورود به 
ورزشگاه تنها با تهیه بلیت، همراه 
داشتن کارت شناسایی و تصویر بلیت 

خریداری شده امکان پذیر خواهد بود.
باشگاه خیبر از هواداران خواسته است 
برای جلوگیری از ازدحام و مشکلات 
احتمالی، صرفاًً از ورودی های اختصاصی 
تعیین شده برای ورود به ورزشگاه 

استفاده کنند.
لازم به ذکر است دیدار دو تیم در 
شرایطی برگزار خواهد شد که استقلال 
با ۲۱ امتیاز در رتبه سوم جدول قرار 
دارد و خیبر نیز با ۱۹ امتیاز رتبه پنجم 
را به خود اختصاص داده و در صورت 
پیروزی در این بازی می تواند در جدول 

رده بندی بالاتر از استقلال قرار بگیرد.

بلیت ۱۹۰ هزار تومانی برای دیدار خیبر - استقلال

آقاسی از استقلال می رود تلاش برای خروج یا بازگشت؟

استقلال بدون سه ستاره 
جوان در جام حذفی

1404 /09 /23  یکشنبه
29 شماره  8109 سال
SUN. 2025/12/14

دیدیه اندونگ، هافبک گابنی استقلال، با وجود دعوت به 
تیم ملی کشورش برای حضور در جام ملت های آفریقا، 
یک بازی دیگر در ترکیب آبی ها به میدان خواهد رفت. 
همان طور که پیش تر به عنوان اولین رسانه از درخواست 
جالب اندونگ برای ماندن کوتاه مدت در ایران و کمک به 
استقلال خبر داده شد، این بازیکن پس از هماهنگی های 
انجام شده قرار است سه شنبه ایران را ترک کند و به اردوی 

تیم ملی گابن اضافه شود.
بر همین اساس، اندونگ روز دوشنبه در دیدار لیگ برتر 
مقابل خیبر خرم‌آباد در اختیار کادر فنی استقلال خواهد 
بود و بعد از این مسابقه راهی اردوی تیم ملی می شود. لغو 
دیدار استقلال و فولاد هرمزگان در جام حذفی باعث شد 
حضور اندونگ در یک بازی دیگر پیش از ترک تهران 
منتفی شود و دیدار مقابل خیبر آخرین مسابقه او با پیراهن 

استقلال پیش از جام ملت ها باشد.
اندونگ در هفته های اخیر نقش بسیار مهمی در ساختار 
میانی استقلال داشته و یکی از مهره های کلیدی ساپینتو 
محسوب می شود. او هم در دربی پایتخت و هم در بازی 
مقابل ملوان نمایش مؤثری داشت و توانست تعادل خط 
هافبک استقلال را حفظ کند. با این حال، اندونگ 
دیدارهای استقلال در لیگ قهرمانان آسیا ۲ مقابل المحرق 
و همچنین بازی های حساس لیگ برابر گل گهر و سپاهان 

را از دست خواهد داد.

اندونگ سه شنبه می رود 

 برنامه نیم فصل استقلال
PERSIAN GULF PRO LEAGUE

هفته دهم
سپاهان اصفهان - استقلال

هفته چهاردهم
خیبر خرم آباد - استقلال

هفته پانزدهم
استقلال - گل گهر سیرجان

ملی پوش جدید استقلال از راه رسید! 
چشم قلعه نویی بازیکن استقلال را گرفت 
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پیام نیازمند در دیدار مقابل 
پیکان بار دیگر نشان داد چرا تا 
اینجای فصل، مطمئن ترین 
دروازه بان لیگ برتر بوده است. او 
با ثبت یک کلین‌شیت دیگر تعداد 
دروازه های بسته خود را به عدد ۷ 
رساند و از این نظر به تنهایی در 
صدر جدول بهترین گلرهای لیگ 
قرار گرفت. آماری که اهمیت بالای 
نقش او را در نتایج تیمش به خوبی 
نشان می‌دهد و ثابت می کند 
نیازمند یکی از ستون های اصلی 

تیمش در فصل جاری است.
نیازمند تا اینجا در ۱۲ بازی لیگ 
برتری فقط ۶ گل دریافت کرده که 
عدد بسیار قابل توجهی محسوب 
می شود. تیم هایی مثل فولاد، 
گل گهر، خیبر، تراکتور و شمس‌آذر 
تنها حریفانی بوده‌اند که توانسته‌اند 
دروازه او را باز کنند. در مقابل، پیام 
نیازمند برابر سپاهان، چادرملو، 
ملوان، ذوب آهن، استقلال 
خوزستان، استقلال و پیکان 
دروازه‌اش را بسته نگه داشته تا 
نامش مقابل چند تیم مدعی و 

ریشه‌دار فوتبال ایران نیز ثبت 
شود.

عملکرد باثبات و کم‌اشتباه 
نیازمند باعث شده فاصله‌ای 
هرچند اندک میان او و سایر 
دروازه بان های لیگ ایجاد شود. در 
حال حاضر فرزاد طیبی‌پور، فرزین 
گروسیان، محمد خلیفه و ادسون 
ماردن هر کدام با ۶ کلین‌شیت در 
رتبه های بعدی جدول بهترین 
گلرها قرار دارند و به‌نوعی 
تعقیب‌کنندگان  نزدیک ترین 
نیازمند محسوب می شوند. رقابتی 
که هر هفته حساس تر می شود و 
کوچک ترین لغزش می تواند 

جایگاه ها را تغییر دهد.
در این میان نباید از علیرضا 
بیرانوند غافل شد؛ دروازه بان 
شماره یک تیم ملی که سابقه 
چندین بار کسب دستکش طلایی 
لیگ را در کارنامه دارد. بیرانوند 

تا اینجای فصل ۵ کلین‌شیت 
ثبت کرده و با توجه به تجربه، 
کیفیت فنی و انگیزه بالایش، 

بدون شک در ادامه فصل یکی 

از جدی ترین رقبای پیام نیازمند 
برای کسب عنوان بهترین 

دروازه بان لیگ خواهد بود.
با توجه به فاصله کم آمارها، رقابت 
برای دستکش طلایی لیگ برتر در 
هفته های آینده داغ تر از همیشه 
دنبال خواهد شد. نیازمند فعلاًً 
جلوتر از بقیه حرکت می کند، اما 
فصل هنوز طولانی است و 
کوچک ترین اشتباه می تواند ورق 
را برگرداند؛ رقابتی که هم برای 
گلرها و هم برای هواداران جذاب 

و تعیین کننده خواهد بود.

پرسپولیس با وجود داشتن نام های بزرگ و بازیکنان باتجربه، هنوز به 
معنای واقعی یک تیم کامل و بی نقص نیست. اوسمار ویه‌را از همان روزی 
که دوباره هدایت سرخ ها را برعهده گرفت، کاملاًً به این موضوع آگاه بود. 
او می‌دانست تیمی را تحویل می‌گیرد که برای رقابت جدی در لیگ و 
جام حذفی، نیاز به ترمیم و تقویت دارد. به همین دلیل هم بدون 
پنهان کاری اعلام کرد با شناخت از کمبودها به ایران برگشته و قبول کرده 

مسئولیت نیمکت پرسپولیس را بپذیرد.
در هفته های گذشته مشخص شده برخی از خریدهای انجام شده 
نتوانسته‌اند انتظارات را برآورده کنند. بعضی بازیکنان از نظر بدنی آماده 
نیستند، برخی با تفکرات تاکتیکی اوسمار هماهنگ نمی شوند و تعدادی 
هم کیفیت لازم برای حضور مداوم در ترکیب اصلی را ندارند. همین 
موضوع باعث شده سرمربی برزیلی بداند ادامه فصل با همین شرایط 

ریسک بالایی دارد.
پرسپولیس در چند پست کلیدی نیاز جدی به تقویت دارد؛ دفاع 
راست که هنوز ثبات لازم را ندارد، هافبک دفاعی که بتواند نبض بازی را 
کنترل کند و در نهایت خط حمله که علیپور در آن تنها مانده و تیم به 

یک مهاجم تمام‌عیار نیاز دارد.
اوسمار و باشگاه نگاه ویژه‌ای به نقل‌وانتقالات زمستانی دارند. 
سرمربی لیست مشخصی ارائه کرده و مدیران هم وعده داده‌اند طبق 
همین لیست عمل کنند.فعلا جذب سه بازیکن در این سه پست 
قطعی شده و در مورد سایر پست ها اوسمار هنوز نظر نهایی نداده 
است.  هدف سرمربی برزیلی این است که با چند خرید حساب شده، 
تیمش دوباره به تیمی مدعی و کامل تبدیل شود؛ تیمی که هم در 

لیگ و هم در جام حذفی حرف های جدی برای گفتن داشته باشد.

پرسپولیس حداقل ۳ 
بازیکن جدید می خرد  دستکش طلایی به چه کسی می رسد؟

رقابت پنهانی بیرانوند و نیازمند برای یک عنوان مهم 

حداکثر امتیازات نیم فصل اول را می خواهم

اوسمار: می خواهیم دو بازیکن جدید جذب کنیم
اوسمار ویه‌را در نشست خبری خود در 
خصوص تقابل سخت با آلومینیوم اراک 
صحبت کرد‌. اوسمار ویه‌را، سرمربی 
برزیلی پرسپولیس که با کسب ده امتیاز 
از چهار مسابقه سرخ ها را به کورس 
قهرمانی نیم فصل برگرداند حالا یک بازی 
حساس برابر تیم سرسخت آلومینیوم 
اراک خواهد داشت. او در کنفرانس 
خبری حاضر شد تا با رسانه ها گفت‌وگو 

کند.
  صحبت‌های ابتدایی

ظهر همگی بخیر. خوشحالم که بازهم شما را 
اینجا می‌بینم. یک بازی مهم دیگر در نیم فصل 
اول. همه تیم ها تا انتهای نیم فصل اول سعی 
می کنند بیشترین امتیاز ممکن را کسب کنند 
تا نیم فصل را به راحتی تمام کنند و وارد نیم 
فصل دوم بشوند. پرسپولیس هم از این قضیه 
مستثنی نیست و سعی می کنیم بیشترین 
امتیاز را کسب کنیم تا در نیم فصل دوم برای 

قهرمانی رقابت کنیم.
  شناخت از آلومینیوم

طبق نتایجی که بازی‌های پرسپولیس و 
آلومینیوم داشتند، همیشه این بازی برای دو 
تیم سخت بوده است. تیم آلومینیوم از نظر 
تاکتیکی شبیه حریف آخر ما، پیکان است. آنها 
با پنج دفاع و سیستم پنج، دو، سه، یک بازی 
می کنند. مربی‌ای دارند که از تیم های دیگر 
شناخت دارد و در بازی مقابل سپاهان دیدیم 
که دوتا خط چهار بازیکن در زمین گذاشته بود. 

تیم ما باید آماده باشد برای تغییر تاکتیک و 
تغییر ساختار تیم مقابل تا بتواند یک بازی خوب 

انجام بدهد.
  قرار گرفتن نام فخریان و صادقی در 

لیست خروج
ما فعلا لیست خروجی نداریم. همه بازیکنان در 
نیم فصل نقل و انتقالات می توانند از تیم های 
دیگر پیشنهاد بگیرند و باتوجه به آن پیشنهاد 
یک تصمیمی را که برای هر دو طرف خوب باشد 
گرفته می شود. می خواهم تاکید کنم که در حال 
حاضر لیست خروج ندارم. این ها همه به 
پیشنهادها بستگی دارد و باید ببینم به نفع تیم 
ما هست یا نه. ما دو تا جای خالی داریم و 
می توانیم بازیکن بگیریم تا تیم مان را در بعضی 

نقاط بهتر کنیم.

  غایبان پرسپولیس
بعضی بازیکن های مان سرماخوردگی یا 
مصدومیت کوچک داشتند اما نمی توانم بگویم 

چه کسانی برای بازی فردا نیستند.
  بازگشت سیدجلال حسینی به کادرفنی

من دفعه قبلی هم که اینجا سرمربی شدم 
سیدجلال خیلی به من کمک کرد. او دوست 
خوب من است و اعتماد زیادی به او دارم اما این‌ 
چیزی نیست که همینطوری بخواهیم و اتفاق 
بیفتد. باید با خود جلال و باشگاه صحبت کنیم 

و بعد ببینیم دو طرف این را می خواهند یا نه.
  تغییر تاکتیک اوسمار نسبت به دوره 

قبلی و کم گل شدن بازی ها
سری قبل که اینجا بودم، دو سال با تیم بودم و 
شناخت زیادی از تیم داشتم و کار راحت تر بود. 

اما بازیکن هایی که الان هستند سعی می کنیم 
به شناخت از هم برسیم تا کارهای تاکتیکی مان 
را درست انجام بدهیم‌. کیفیت چمن هم هست. 
اگر چمن خوب باشد کارهای هجومی بهتری 
می شود انجام داد. اگر چمن خراب باشد شاید 
راحت تر بشود کارهای دفاعی را انجام داد اما رو 

به جلو بودن سخت است.
  وضعیت اوریه و عصبی بودن در زمین!

از چه نظر عصبی؟ به نظرم لیگ ایران به 
خصوص در دفاع فیزیکی است و بازیکن 
خارجی که نتواند خودش را با این شرایط 

تطبیق دهد اصلا نمی تواند بازی کند.
  احتمال استراحت دادن به بازیکنان به 

دلیل بازی با تراکتور
فرق بازی فردا با بازی هفته پیش این است که 
تایم بین آن بازی کمتر بود ولی این بازی تایم 
بیشتری برای ریکاوری داشتیم. بازی فردا فرق 
می کند و در تمرین امروز می فهمیم هم از نظر 
تاکتیکی و هم از نظر تکنیکی که چه کسانی 

می توانند بازی کنند.
  هدف و دورنمای اوسمار برای پرسپولیس

کلا پرسپولیس باید برای قهرمانی بجنگد. در 
کنفرانس قبلی و الان هم گفتم که سعی 
می کنیم حداکثر امتیازات باقی مانده نیم فصل 
اول را بگیریم تا آن فاصله امتیازی با صدر جدول 
کمتر باشد. اگر فاصله دو، سه امتیاز باشد 
می توانیم با یک برد آن را جبران کنیم. وقتی 
اینجا قرارداد بستم گفتیم همه اینجا سعی مان 

را می کنیم که به قهرمانی برسیم‌.

 برنامه نیم فصل پرسپولیس
PERSIAN GULF PRO LEAGUE

هفته چهاردهم
پرسپولیس - آلومینیوم

هفته پانزدهم
مس رفسنجان - پرسپولیس

یکی از گزینه هایی که نامش در لیست خرید زمستانی پرسپولیس 
دیده می شود، ایگور سرگیف مهاجم ازبکستانی است؛ بازیکنی که با 
آقای گلی در لیگ ازبکستان و کسب عنوان مرد سال فوتبال این کشور 
توجه زیادی را به خود جلب کرده است. در مورد این بازیکن چند 
نکته وجود دارد.سرگیف به‌زودی وارد ۳۳ سالگی می شود و باشگاه 
پرسپولیس نسبت به جذب یک مهاجم پا به سن گذاشته، آن هم با 
قرارداد سنگین، محتاط است. مسئله دوم به بحث مالی مربوط 
می شود. سرگیف در باشگاه پاختاکور ماهی حدود ۳۰  هزار دلار 
دستمزد می گرفت، اما ایجنت او برای انتقال به پرسپولیس خواهان 
دستمزدی بالاتر برای هر فصل است؛ رقمی که مدیران باشگاه آن را 
با توجه به سن بازیکن منطقی نمی‌دانند.به همین دلیل این احتمال 
وجود دارد که پرسپولیس در نهایت قید جذب سرگیف را بزند و به 
سراغ گزینه‌ای جوان تر از لیگ های معتبرتر برود.گفتنی است طی 
روزهای اخیر گزینه های مختلفی به مدیران و سرمربی پرسپولیس 
معرفی شدند که بعضی از آن ها به مراتب شرایط بهتری نسبت به 

سرگیف دارند.

پرسپولیس قید ستاره 
ازبکستانی را می زند؟ 

حسین کنعانی‌زادگان این فصل بی سروصدا و به‌دور از حاشیه، یکی از 
مثبت ترین و باثبات ترین بازیکنان پرسپولیس در زمین بوده است. او بدون 
جنجال و تمرکز روی کار خودش، نقش مهمی در استحکام خط دفاعی 
سرخ ها ایفا کرده و آمارش به خوبی این موضوع را نشان می‌دهد. کنعانی تا 
اینجای فصل یک گل به ثمر رسانده و به طور میانگین ۵۴٫۲۸ پاس صحیح 
در هر بازی ثبت کرده؛ آماری که نشان‌دهنده حضور مؤثر او در شروع حملات 

از عقب زمین است.
او همچنین در هر مسابقه به طور متوسط ۱٫۹۰ نبرد هوایی موفق دارد و با 
۳٫۵۸ بازپس‌گیری توپ و ۳٫۱۰ دفع توپ در هر بازی، یکی از عناصر کلیدی 
پرسپولیس در فاز دفاعی محسوب می شود. این آمار ثابت می کند کنعانی 
فقط یک مدافع ساده نیست، بلکه نقش رهبری و نظم‌دهی به خط دفاع را 

هم به خوبی انجام می‌دهد.
کنعانی در مجموع بازی های این فصل نمره قابل قبولی گرفته و به عنوان 
رهبر خط دفاع پرسپولیس، مسئولیت سنگینی را بر دوش کشیده است. 
بازیکنی که تجربه حضور در جام جهانی را هم دارد و همین تجربه، آرامش و 
اعتماد بیشتری به خط دفاع تیم می‌دهد. او حالا انتخاب اول اوسمار برای قلب 
خط دفاع است و سرمربی برزیلی حساب ویژه‌ای روی توانایی ها، تجربه و 

ثبات کنعانی باز کرده است.

امروز در نامه رسمی اعلام شد که امکان برگزاری دیدار پرسپولیس و تراکتور 
در ورزشگاه یادگار وجود ندارد.

در حالی که هواداران تراکتور امیدوار بودند که دیدار این تیم مقابل پرسپولیس 
سرانجام در ورزشگاه یادگار امام برگزار شود اما امروز کمیسیون ورزش تبریز 
در نامه رسمی اعلام کرد که این ورزشگاه نمیتواند میزبان دیدار با پرسپولیس 

باشد.
به این ترتیب تراکتور مجبور است دیدار حساس جام حذفی مقابل پرسپولیس 
را هم در ورزشگاه بنیان دیزل برگزار کند که در چند هفته گذشته استادیوم 

مطلوب این تیم نبوده و نتایج ضعیفی در آن رقم خورده است.
هفته گذشته وبسایت ورزش سه در خبری هشدار امیز از تصمیم حبیب 
حقصودی )مدیر کل ورزش استان( برای برگزاری این بازی در استادیوم بنیان 
دیزل خبر داد اما پس از آن مسئولان در تماس هایی اعلام کرده بودند که 

احتمال دارد بازی به یادگار منتقل شود.
اما حالا این دیدار در استادیوم بنیان دیزل برگزار خواهد شد و تراکتور در 
دومین بازی فصل مقابل پرسپولیس هم امکان حضور ۷۰ هزار نفری را 

نخواهد داشت.
نکته مهم اینکه مدیر کل ورزش استان وعده داده بود که بازی لیگ برتر با 
پرسپولیس هم در یادگار برگزار خواهد شد اما حالا حتی دو ماه بعد از آن هم 

ورزشگاه یادگار آماده نشده است.
نکته منفی برای تراکتور اینکه این تیم در این استادیوم دو تیم پرسپولیس و 

استقلال را در این فصل شکست نداده است.
بنا بر اعلام مسئولان، ورزشگاه یادگار وضعیت چمن مناسبی ندارد و در صورت 

انجام بازی دوباره با آفت‌زدگی مواجه خواهد شد.

 دوری از حاشیه برای تبدیل شدن 
به انتخاب اول اوسمار 

 تراکتور - پرسپولیس 
خارج از یادگار!

کاپیتان پرسپولیس کیفیت پایین چمن‌ 
ورزشگاه های ایران را یکی از دلایل اصلی 

مصدومیت ها دانست.
مید عالیشاه، کاپیتان پرسپولیس پس 
از بازی در دربی مقابل استقلال در اراک 
دچار مصدومیت شد و بازی قبلی تیمش را 
برابر پیکان از دست داد. او حالا در جمع 
خبرنگاران در مورد علت مصدومیتش و 

شرایط ورزشگاه های ایران توضیح داد.
عالیشاه در این خصوص توضیح داد: 

یک مصدومیت کوچیکی داشتم که به 
علت زمین نامساعدی که در اراک داشتیم. 
البته نه تنها در اراک بلکه در باقی 
مجموعه هایی که بازی می کنیم، آنطور که 
باید و شاید در شان ورزشکاران و مردم 
ایران نیست. در این مورد زیاد صحبت 
کردیم ولی با انشاالله ماشاالله چیزی حل 
نمی شود و امیدوارم  عزم جدی برای حل 

این موضوع وجود داشته باشد.
عالیشاه در مورد اینکه الان بیشتر 

تیم ها مشکل زمین تمرین هم دارند گفت: 
از نظر سخت افزاری  الان اکثر تیم ها 
مشکل دارند. از مهم ترین عوامل موفقیت 
تیم طبیعتا زمین تمرین و مجموعه 
باشگاهی است که هیچ کدام از این تیم ها 
حرفه‌ای نیستند و اکثر تیم  ها سعی 
می کنند دوتا زمین تمرین داشته باشند 

که کوچ کنند.
او در مورد بالا رفتن  انتظارات از 
پرسپولیس گفت: در این دوسالی که 

گذشته و ورزشگاه آزادی را از استقلال و 
پرسپولیس  گرفتند کیفیت لیگ به نظرم 
پایین آمده و حتی کیفیت تیم ملی هم 
پایین آمده و خواسته یا ناخواسته تاثیر گذار 
است. سخت است واقعا که استقلال و 
پرسپولیس بیایند در زمین هایی که مهمان 
هستند بازی کنند. باتوجه به شرایط حاضر 
فکر می کنم وضعیت خوبی داریم و مهم 
کسب سه امتیاز است. انگیزه و شرایط لازم 

را داریم که تیم به موفقیت برسد.

توضیح عالیشاه در مورد مصدومیتش مقابل استقلال


